

全L協保安元第13号
令和元年5月15日

都道府県協会 御中

(一社) 全国LPガス協会

「液化石油ガス設備士試験問題と解説」の記載の誤りについて（お詫び）

当協会発行の「液化石油ガス設備士試験問題と解説」において、別紙のとおり記載の誤りがありました。深くお詫び申し上げます。

つきましては、誠に恐縮に存じますが、講師及び受講者の方々へご通知くださいますようお願いいたします。

なお、5月14日までにご購入いただきました分につきましては、正誤表の印刷ができあがり次第（5月20日予定）、貴協会へ送付いたしますのでよろしくをお願いいたします。

また、正誤表の印刷ができあがる前に本問題集を販売される場合は、誠に恐縮に存じますが、貴協会において別紙をコピーの上、問題集に添付くださいますようお願いいたします。

以上
発信手段：Eメール
担当者：渡辺、橋本

別紙

「液化石油ガス設備士試験問題と解説」の正誤表

下記の下線部分が正誤となりますのでよろしくお願いいたします。

記

○246頁 問20 解説

【正】

32 A	→	336 <u>kW</u> (<u>347.5 kW</u>)
12.5 m	←	180 Pa (<u>166.7 Pa</u>)

【誤】

32 A	→	336 kPa (<u>368.5 kW</u>)
12.5 m	←	180 Pa (<u>187.5 Pa</u>)

以上